

“特种部队” 人才选拔培养工作动态

2017年第84期 (总第313期)

本期目录

【培训动态】

- 第二批“特种部队”人才培训班开展实习汇报展示
- 汇报交流工作情况 学习积累实践经验
- 第二批“特种部队”人才培训班学员进行岗位实习汇报展示

【诗歌鉴赏】

- 满江红·书复兴时代画卷一庆十九大

【培训动态】

第二批“特种部队”人才培训班开展实习汇报展示

2017年10月16日，九台农商银行第二批“特种部队”人才培训班学员满载着四个月实习生活的累累硕果，集中到辽源培训中心开展实习汇报展示，并进行短期学习培训。

第二批“特种部队”人才培训班学员于2017年6月19

日开始，进入为期四个月的岗位实习阶段。岗位实习阶段是学员将六个月的综合业务培训阶段所学习的理论知识应用到实际工作生活中的一个有效实践过程。通过四个月的理论联系实际，使学员增长见识，丰富阅历，拓宽知识面。在实际的工作生活中，历练各岗位工作以积累工作经验，提高在实际生活中解决问题的能力，将自己的所学所感投入到我行的建设中。这次汇报展示是学员们互相交流经验的平台，通过互相学习，汲取经验，淬炼出适合自己实际情况解决实际问题的方式方法。



图为第二批“特种部队”人才培训班岗位实习汇报展示暨短期培训预备会现场

借助着这次学员进行岗位实习汇报展示的契机，九台农商银行教育培训部为学员们准备了一场知识的饕餮盛宴，在外部培训机构聘请了国内知名专家学者为学员们讲授《行动学习》、《社区银行》和《360° 高品质沟通》等极具前瞻性的理论课程。课程紧跟金融业发展趋势，可以有效补充学员在工作生活中所欠缺的知识能力，帮助其开拓新思路，提供解决实际困难的方法。

这次短期培训期间，“特种部队”学员的作息时间以及纪律要求均恢复至综合业务培训期间一样，早上6点20分出早操，8点开始晨会，用餐前唱军歌、列队进入食堂。特种兵严格的纪律性、高效的执行力将在辽源培训中心展现出来，为在培训中心参加培训的新员工树立学习的榜样。



图为第二批“特种部队”人才培训班学员进行岗位实习期间的经验分享

10月24日，学员们将带着收获的知识与经验重新踏上征程，开启挂职锻炼阶段的工作生活。我们有理由相信，他们定能够把握机遇，充分汲取养分，精神抖擞的迎接下一个挑战。

(总行教育培训部 徐立群)



汇报交流工作情况 学习积累实践经验

---第二批“特种部队”人才培训班学员进行岗位实习汇报展示

2017年10月16日第二批“特种部队”人才培训班结束了岗位实习，在辽源农商行培训基地再次集结，开始了实习阶段的汇报与短期培训。

时隔四个月战友们再次相聚，一起出早操，嘹亮口号在

清晨一遍遍的响起，擒敌拳一招一式铿锵有力，喊声响亮，一切都那么熟悉，似乎特种兵们从未分开过。教育培训部特别从北京和深圳请来两位专家老师，为特种兵们讲授《行动学习》与《社区银行差异化战略的推进与实施》课程。课堂上老师的授课内容生动有趣，战友们边听边记，与老师积极互动，不仅学习到了先进的理念和好的工作方法，还得到了老师们的认可和一致好评。



图为本文作者王春晖

10月19日上午8点30分，期待已久的实习汇报开始了，总行副行长高中华同志、教育培训部总经理、副总经理、办公室主任和老师担任本次实习汇报展示的评委。战友们按事先抽签的顺序逐人进行实习汇报展示。制作精良的PPT，充实的内容，激昂的话语，特种兵们将四个月实习阶段



图为第二批“特种部队”人才培训班学员抽取汇报展示顺序和进行汇报展示

的所学、所见、所做向在座的行领导和战友们进行汇报和分

享。每个人都能流利自如的进行分享，这一切都得益在综合业务培训期间课前演讲、大会分享等一系列的训练。四个月的实习，战友们有的负责营销，有的组织了大型活动，有的到新的工作岗位进行新业务的学习，有的已经开始主持工作，每个人都在这四个月学习到了最新的业务知识，收获了工作经验，取得了一定的成绩，开阔了眼界，树立了信心。



图为高行长在第二批“特种部队”人才培训班学员岗位实习汇报展示现场

将理论和实践相结合，把在部队养成的良好作风，以及综合业务培训期间学习到的专业知识、管理技巧等运用到工作实践中，进一步提升了个人能力，检验了学习成果，在实际工作共不断提高锻炼自己。汇报间歇主任对汇报过的战友进行点评，纠正不足，指出优点，为还未汇报的战友提出相关注意事项。

第一天的汇报结束，在这一过程中战友们不仅展示了自

己的实习成果，也在这一过程中锻炼了自己，在交流中学习到了不同的工作方法，在经验分享中也收获了不同的经验。

短期培训已经过半，期待明天战友的汇报，以及接下来的拓展训练与课程，珍惜与战友们相聚的每分每秒，共同见证每一个人的进步和成长。

（第二批“特种部队”人才培训班 王春晖）

【诗歌鉴赏】

满江红·书复兴时代画卷一庆十九大

金秋送爽，大会堂、帜展旗扬。十九大、世人敬仰，国歌奏响。民生、经济、改革畅，引领外交做主场。中华魂，千年逐梦想，复兴旺。

国防强，经济涨，催奋进，就辉煌。党领航，泱泱大国盛强。沧海横流显砥柱，万山磅礴龙脊梁。开新页，浓墨重彩书，东方亮。



图为本文作者聂婉琳

（第二批“特种部队”人才培训班 聂婉琳）

内部发送：各领导，各部室，各支行(分理处)。

九台农商银行“特种部队”人才选拔培养工作领导小组办公室。

2017年10月23日